



Выпуск 16

ФЕВРАЛЬ
2025

ПАРУС

Борисовское кадетское училище Минской области
ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ КАДЕТСКАЯ ГАЗЕТА

В этом выпуске:

- ⇒ День открытых дверей
- ⇒ Афганистан. Эхо огненных гор...
- ⇒ Патриот –2025
- ⇒ Почётный гость училища
- ⇒ Акция «Мамины пироги»
- ⇒ Побеждаем вместе!



1 февраля 2025 г. Борисовское кадетское училище Минской области радушно распахнуло двери для будущих кадет и законных представителей. Участниками мероприятия стали порядка 100 человек, которые приехали из разных уголков Минской области.



Перед будущими абитуриентами выступил директор училища Болбас Дмитрий Сергеевич. Он подробно рассказал об условиях проживания и учебы в кадетском училище, распорядке дня кадет, правилах приема в учебное заведение.



Силами кадет и личного состава для гостей была организована и проведена концертная программа.





Ровно 36 лет назад завершилась война в Афганистане, которая длилась 9 лет 1 месяц и 18 дней. Эта война в далекой от нас стране коснулась и многих наших земляков, их семей, близких, друзей и товарищей. 15 февраля стал днем памяти для всех воинов-интернационалистов, кто воевал в Афганистане.



Участие в мероприятии приняли воины-интернационалисты, матери и жены, руководство района во главе с председателем райисполкома Николаем Карповичем, военнослужащие, представители силовых структур, члены трудовых коллективов, общественных объединений и политических партий, молодежь, учащиеся. Кадеты Борисовского училища Минской области также приняли участие в митинге, посвящённом 36-й годовщине вывода советских войск из Афганистана.



Командир 12 взвода Станислав Трошков от имени молодого поколения обратился к воинам-интернационалистам и другим участникам митинга:

-В наших сердцах останется искренняя гордость за поколение, с честью выполнившее свой гражданский интернациональный долг. За тех, кто показал всему миру пример бескорыстного служения своему отечеству и остался верным присяге до конца. Познавая прошлое, учитывая новые уроки истории, мы, будущие защитники Отечества, ценим ваш подвиг. Спасибо за героизм, преданность и самоотверженность!





Команду училища представляли кадеты 33 и 34 взводов: Кольцов Яков, Ковалев Глеб, Маханек Максим, Жигайло Александр, Шинкарчук Никита, Шиборин Максим и Жарикова Марина.



Старт состязаниям дал конкурс «Представление команды». По условиям конкурса здесь важно было показать слаженность и умение работать в команде, умение чувствовать локоть друг друга, обосновать выбор названия и девиз команды.

Как всегда, с большим интересом участники и болельщики олимпиады встретили традиционный конкурс «Домашнее задание». Командам предлагались для творческой инсценировки литературно-художественные произведения разных авторов. Для творческого домашнего задания наши ребята выбрали эпизод из фильма «Горячий снег» по мотивам романа Юрия Бондарева. Как отметили члены жюри, в этом конкурсе практически все команды проявили креативность, достойные артистические способности, умение чувствовать аудиторию, сцену.



В рамках реализации программы содействия становлению и развитию кадетского образования в Республике Беларусь, Республиканский совет общественного объединения «Белорусский союз суворовцев и кадет» совместно с УО «Национальный детский образовательно-оздоровительный центр «Зубренок» в период с 14 по 15 февраля 2025 года провел юбилейную X Республиканскую кадетскую интеллектуально-творческую олимпиаду «ПАТРИОТ», посвященную 80-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Это один из ежегодных масштабных проектов, объединяющий сотни талантливых и креативных молодых людей – учащихся учреждений кадетского образования страны.

НДЦ «Зубренок» впервые гостеприимно встретил участников Олимпиады: 13 команд из всех кадетских училищ, специализированных лицеев МВД и МЧС и Минского СВУ. В качестве зрителей на Олимпиаду были приглашены учащиеся военно-патриотических классов Мядельского района.

Команда училища достойно выступила на кадетской интеллектуально-творческой олимпиаде, показав высокий уровень творческих и интеллектуальных способностей.

Ребята нашего училища руководствуются важным жизненным принципом: «Дорогу осилит идущий!»

ПОЧЁТНЫЙ ГОСТЬ УЧИЛИЩА



19 февраля 2025 г. Государственный секретарь Совета Безопасности Республики Беларусь Александр Григорьевич Вольфович посетил Борисовское кадетское училище. Мероприятие было посвящено предстоящему празднику - Дню защитников Отечества. Государственный секретарь Совета Безопасности выступил перед кадетами. Он подчеркнул, что кадеты являются защитниками Отечества, так как защита страны — это дело всего народа, а молодежь и кадеты представляют собой передовой отряд и будущее офицерского корпуса.



Государственный секретарь вручил училищу подарочный сертификат на макеты автомата АК-74 и книгу, посвященную 30-летию Совета Безопасности Республики Беларусь. Кадеты также подготовили подарки для почетного гостя.



Мероприятие завершилось концертной программой, подготовленной учащимися училища, и посещением музейной комнаты.





Ко Дню защитников Отечества и Вооруженных Сил Республики Беларусь по всей стране прошла Республиканская акция «Мамины пироги». К ней присоединились представительницы Союза женщин МЧС. Это традиционное мероприятие, направленное на поддержку и поздравление будущих спасателей, защитников страны и сотрудников, несущих службу в праздничный день.

В Минском областном управлении МЧС акция «Мамины пироги» была организована для воспитанников Борисовского кадетского училища. Представители первичной организации Союза женщин Минского областного УМЧС передали сладкие подарки будущим защитникам, подчеркнув важность их выбора и вклад в укрепление безопасности страны.



Для гостей кадеты провели обзорную экскурсию по учебному корпусу, посетили музейную комнату и экспозицию «Геноцид белорусского народа в годы Великой Отечественной войны», приняли участие в праздничном концерте.





В субботу, 22 февраля 2025 г. кадеты Борисовского училища во главе с директором Болбасом Дмитрием Сергеевичем посетили хоккейный матч. Игра прошла на льду "Олимпик-Арены". Хоккейная команда президента Беларуси Александра Лукашенко одержала победу над сборной Могилевской области в рамках Республиканской хоккейной лиги (РХЛ) со счетом 8:7 (4:2, 3:1, 1:4). Глава государства отметился голевой передачей. Лучшими игроками матча признаны Максим Парфеевец и Никита Сомов.



Для зрителей получился настоящий спортивный праздник с яркими выступлениями белорусских исполнителей, конкурсами и призами от Президентского спортивного клуба.



Кадетская газета
«ПАРУС»

Газета выходит ежемесячно.
Издается с сентября 2023 г.

Учредитель газеты

ГУО «Борисовское кадетское училище
Минской области»

+375 (177) 72-02-70

info@stborisovsshi.by

bkumo.by

Редактор,
компьютерная
верстка:
Е.В. Макаш